 Решение задач на движение       4 класс       
1. Какое расстояние проедет всадник за 3 ч, если скорость его движения 13 км/ч?

Решение: 

Ответ:  __________________________________________________

2. Две черепахи начали двигаться одновременно на встречу друг другу, когда находились на расстоянии 66 м. Скорость одной черепахи 5 м/мин, а другой — 6 м/мин. Через сколько минут черепахи встретятся?

Решение: 

Ответ: _______________________________________________________

3. Периметр квадрата равен 16 см. Из трех таких квадратов сложили один прямоугольник. Найди периметр и площадь этого прямоугольника.

Решение: 

Ответ: ____________________________________________
4. За 2 ч велосипедист проехал 28 км. С какой скоростью ехал велосипедист?

Решение: 

Ответ: ______________________________________
5. Слон и слоненок начали двигаться одновременно навстречу друг другу. Скорость слона 60 м/мин, скорость слоненка 20 м/мин. Слоны встретились через 10 мин. Какое расстояние было между ними сначала?

Решение: 

Ответ: ___________________________________________________

4. Мотоциклист проехал 96 км со скоростью 48 км/ч. Сколько времени он затратил на этот путь?

Решение: 

Ответ: ________________________________________________

5. Из двух поселков, расстояние между которыми 50 км, выехали одновременно навстречу друг другу два велосипедиста. Скорость одного велосипедиста 11 км/ч, а другого 14 км/ч. Через сколько часов велосипедисты встретятся? 

Решение: 

Ответ: _______________________________________________
6. Два всадника выехали одновременно навстречу друг другу из двух поселков, расстояние между которыми 54 км. Скорость одного всадника 13 км/ч. Всадники встретились через 2 ч. С какой скоростью ехал второй всадник?

Решение: 

Ответ: __________________________________________________________
